Eicaywyn oto Scratch
TMEG — OKEWYOU — TIPASEIS - EVWOoE

I. ENTOAEZ EZOAOQY

lMa Tnv emkoivwyia XpAoTh - UTTOAOYIOTA TTOAU ONPAVTIKEG €ival o EVTOAEC €100d0v Kal €68ou.
2 Auepa Ba doUpe TIG evToAéc €€6Bou. O1 evToAég €€080u TIC XpNOIHoTIoIoUUE YId vd EHPAViooule

oThv 004vn A va EKTUTTWOOUHE OTOV EKTUTTWTHA To amoTéAsopa The emeepyaaiag.

O1 evroAéc e£6dou oTo scratch Ppiokovral athv TaAéta evroAlv OWEIZ kai givai o1 4 Tpwreg,

SnAadh n meg Kal n GKEWOU.

APAZTHPIOTHTA :1

XpnaoigoToinoe TIG Tapamdvw eVTOAEG Kal ep@avioe oThv 006vn ddpopa UNVULATA OTTWE T.X. < To
ovopa pou givai ......... », «TTwe oe Aéve», «Awaoe pou éva apiBud» K.A.T.

II. TMwc 1o scratch kaver wpageic;
O umoAoyIOTAG UTTopEi va Kavel OAeg TIG ap1BunTikég mpaeic. Ma Ta oUuPoAa Twy Tpdgewv

XPNOIHoTIoI0UpE Ta oUUPoAa TTou uttdpxouv oTnv TtaAéTta evroAsv TEAEZTEZ, o1 4 mpwreg.

APAZTHPIOTHTA :2

A. XpnoIHoTIOIWVTAG ThV EVTOAR TTEC 1} OKEWOU UTTOAdYIGE Kai epgdvice To aBpoioua, Thv
diapopd, To yivopevo Kal To thAiko Twy ap1Buwv 120 kar 40

B. Epgpdvioe To amoTéAcopa Twv Tpd ewyv:
a)(12/2)*3 p)12/2* 3 v)9+12/3
3)(9-12)/3 €)(12+3)*(20-5) or)17-2*3 +32-8

III. Zuvduaopog pnvupdarwy Kai aroTeAéopara mpafewv;

TIPA ewv XpNGIHOTIOIOUNE TNV EVTOAR EVWO

APAZTHPIOTHTA :3

XpNOIHOTIOIWVTAG ThV EVTOAR TTEC i OKEWOU, TNV EVTOAR EVWOE Kal TOU KATAAANAOUC TEAEOTEC
TPA ewv UTTOAGYIOE KAl EPPAVIOE

nAikia ogou n omoia Oa mpokUYel av agaipeong To £€Tog yévvnon aou amo 1o 2019
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